

Zpráva o plnění integrované strategie

Identifikace operace

Číslo zprávy	CLLD_16_01_033_02
Integrovaná strategie	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje MAS Ekoregion Úhlava
Nositel	Ekoregion Úhlava, z.s.
Sledované období od	1. 1. 2018 0:00:00
Sledované období do	30. 6. 2018 23:59:59
Stav	Finalizována

Kontaktní údaje ve věci zprávy

Jméno	Tomáš
Příjmení	Havránek
Mobil	775764417
Telefon	775764417
Email	havranek@ekoregion-uhlava.cz

Strategie

Popis integrovaného nástroje.	<p>Tato strategie komunitně vedeného místního rozvoje je zpracována na základě rozhodnutí členů MAS Ekoregion Úhlava přispívat ke zvyšování kvality života místních obyvatel i návštěvníků regionu při respektování principů dlouhodobě udržitelného rozvoje, transparentnosti, spolupráce a partnerství, při respektování tradičních venkovských hodnot a zachování přírodního a kulturního dědictví.</p> <p>Místní akční skupina (MAS) Ekoregion Úhlava splňující parametry programu LEADER+ byla založena v lednu 2005. Sdružuje zástupce místní samosprávy, podnikatele, místní neziskové organizace a aktivní jednotlivce. Všechny aktivity MAS jsou otevřeny široké veřejnosti a místní obyvatelstvo je zapojováno do její činnosti prostřednictvím účasti na jednání orgánů MAS, při přípravě strategických rozvojových dokumentů a v realizovaných programech také účastí v jednotlivých výzvách MAS pro předkládání žádostí o podporu.</p> <p>Území působnosti MAS Ekoregion Úhlava zahrnuje katastry 13 obcí a tvoří kompaktní území na jihozápadě Čech při hranici České republiky se Spolkovou republikou Německo v oblasti Šumavy. Prostor Ekoregionu Úhlava je vymezen správním územím obcí Bezděkov, Čachrov, Dešenice, Hamry, Chudenín, Janovice nad Úhlavou, Klenová, Modrava, Nýrsko, Prášily, Srní, Strážov a Železná Ruda. Rozloha regionu je 624,38 km². Na této rozloze žije téměř 14 tisíc obyvatel. Průměrná hustota zalidnění je zhruba 22 obyvatel/km².</p> <p>Realizace strategie komunitně vedeného místního rozvoje pro území MAS Ekoregion Úhlava směřuje k dosažení následujících rovnocenných strategických cílů.</p> <ol style="list-style-type: none">1. Zvýšení atraktivity regionu MAS pro trvalé bydlení a návštěvníky regionu2. Udržení a zlepšení stavu přírodního bohatství a životního prostředí3. Zajištění ekonomicky udržitelného rozvoje regionu4. Prohloubení spolupráce na místní, regionální, národní a mezinárodní úrovni <p>Tyto cíle vyplývají ze závěrů analytické části SCLLD MAS Ekoregion Úhlava.</p>
Přehled vyhlášených výzev	<p>V rámci sledovaného období byla vyhlášena 1 výzva v rámci programového rámce PRV:</p> <p>Výzva MAS č. 1 k předkládání Žádostí o podporu v rámci operace 19.2.1. Programu rozvoje venkova na období 2014 - 2020 termín vyhlášení: od 14.02.2018 do 13.04.2018</p> <p>Seznam vyhlášených Fichí: F1 Investice do zemědělských podniků F2 Lesnická infrastruktura F3 Lesnická technologie F5 Podpora investic na založení nebo rozvoj nezemědělských činností</p> <p>Do výzvy bylo podáno celkem 15 žádostí (7 žádostí F1, 2 žádosti F2, 3 žádosti F3 a 3 žádosti F5). Ve sledovaném období proběhlo hodnocení formálních náležitostí a přijatelnosti, přičemž prošly všechny žádosti. V rámci následného věcného hodnocení bylo vybráno 11 žádostí (4 nebyly vybrány).</p>

<p>Informace o věcném pokroku v realizaci integrované strategie</p>	<p>Ve sledovaném období byla vyhlášena 1 výzva v programovém rámci PRV. V programovém rámci PRV byla připravována výzva č. 2 (předpokládaný termín vyhlášení 07/2018) a dále byla připravována výzva v programovém rámci IROP.</p> <p>V rámci programového rámce OPZ je v realizaci 1 projekt (reg. č. CZ.03.2.65/0.0/0.0/16_047/009052). První ZoR je plánována za období 01.03.2018 - 31.08.2018. Ve sledovaném období zatím není možné bližší hodnocení.</p> <p>Věcný pokrok na úrovni jednotlivých opatření:</p> <ul style="list-style-type: none"> - výzvy vyhlášené v rámci akčního plánu: 1.2.1.1. Rozšíření sociálních služeb a minimalizace socio-patologických jevů, 3.1.1.1. Podpora tvorby pracovních míst, 3.1.1.4. Rozvoj podnikání v odvětvích tradičních pro region s důrazem na místní produkty, 1.1.2.1. Vytvoření dostatečné a kvalitní sítě technické infrastruktury, - výzvy připravované v rámci akčního plánu: 1.1.1.1. Vytvoření a udržování kvalitní cestní sítě, 1.1.5.3. Zkvalitnění bytového fondu, 1.2.1.1. Rozšíření sociálních služeb a minimalizace socio-patologických jevů, 1.2.2.1. Zajištění kvalitního vybavení a infrastruktury pro vzdělávání, 3.1.1.1. Podpora tvorby pracovních míst, 3.1.1.3. Modernizace a revitalizace vybavení a infrastruktury pro podnikání, 3.1.1.4. Rozvoj podnikání v odvětvích tradičních pro region s důrazem na místní produkty, 1.1.5.2. Systematická podpora rozvoje spektra služeb, 1.3.1.1. Zkvalitnění a rozšíření infrastruktury pro cestovní ruch, 1.3.1.2 Podpora rozvoje celoročního cestovního ruchu, - výzvy vyhlášené mimo akční plán (Grantový program na podporu malých projektů nestátních neziskových organizací): 1.3.2.2. Rozvoj kulturních a společenských aktivit v regionu, 1.3.2.1. Zkvalitnění infrastruktury pro kulturní a společenské aktivity, 1.1.5.1. Rozvoj kulturně-sportovních aktivit, <p>Opatření, kde zatím pokrok nenastal: 1.1.1.2. Podpora regionální veřejné dopravy, 1.1.3.1. Nastavení systému péče o veřejná prostranství, 1.1.4.1. Revitalizace kulturního dědictví, 1.2.1.2. Zkvalitnění péče o seniory, 1.3.1.3. Zintenzivnění cílené propagace regionu, 2.1.1.1 Opatření vedoucí k snížení zatěžování životního prostředí lidskou činností, 2.1.1.2 Efektivní a udržitelné využívání energetických zdrojů s minimalizací negativních dopadů na životní prostředí, 2.1.1.3. Ekovychovné vzdělávání veřejnosti, 2.1.2.1. Opatření pro zachování vodního režimu v krajině a opatření zaměřená na prohlubování spolupráce.</p>
<p>Informace o pokroku v realizaci klíčových intervencí</p>	<p>MAS Ekoregion Úhlava neplánuje v rámci SCLLD realizovat klíčové projekty.</p>

Popis realizace integrované strategie

Informace o dosažených synergických efektech na úrovni opatření resp. podopatření strategie	Vzhledem k faktu, že ve sledovaném období teprve začala fyzická realizace pouze jednoho projektu na úrovni celého akčního plánu, nelze dosažené synergické efekty ještě hodnotit.
Informace o podaných/ schválených změnách integrované strategie	Ve sledovaném období byla podána žádost o podstatnou změnu integrované strategie, která řeší doplnění dalšího programového rámce Životní prostředí. Rozhodnutí ze strany ŘO nebylo doposud vydáno.
Opatření při neplnění uložených povinností nositelem	Ze strany ŘO nebyla žádná opatření uložena.
Informace o problémech, které se vyskytly v realizaci integrované strategie v průběhu období, za které je tato zpráva vykazována a přijatá opatření	Ve sledovaném období byly schváleny Interní postupy MAS Ekoregion Úhlava pro programový rámec IROP na programové období 2014 - 2020. Těsně po schválení došlo k dalším změnám pravidel (tzv. minimální požadavky), z čehož vyplývá nutnost interní postupy do konce roku 2018 aktualizovat. To může způsobit problémy při řešení plánovaných výzev v programovém rámci IROP.

<p>Informace o potenciálních rizicích realizace integrované strategie a opatření k jejich eliminaci</p>	<p>I nadále platí snaha o eliminaci změny absorpční kapacity území v důsledku opožděného zahájení realizace integrované strategie. MAS Ekoregion Úhlava i nadále pokračuje v intenzivní komunikaci s potenciálními žadateli v území, poradenské činnosti, aktivním vyhledávání nových projektových záměrů přínosných pro místní žadatele. Vše je podpořeno šířením informací o možnostech podpory na území prostřednictvím MAS.</p>
<p>Popis aktivit vyplývajících z evaluačního plánu DoP</p>	<p>Ve sledovaném období nebyly evaluační aktivity uskutečněny.</p>
<p>Doplňující informace</p>	<p>MAS nemá doplňující informace.</p>

Shrnutí pro veřejnost	<p>Realizace strategie komunitně vedeného místního rozvoje pro území MAS Ekoregion Úhlava směřuje k dosažení následujících rovnocenných strategických cílů.</p> <ol style="list-style-type: none">1. Zvýšení atraktivity regionu MAS pro trvalé bydlení a návštěvníky regionu2. Udržení a zlepšení stavu přírodního bohatství a životního prostředí3. Zajištění ekonomicky udržitelného rozvoje regionu4. Prohloubení spolupráce na místní, regionální, národní a mezinárodní úrovni <p>V rámci programového rámce Operačního programu Zaměstnanost byly doporučeny k financování 3 projekty, které řeší podporu sociálních a návazných služeb a komunitní sociální práce a dále podporu prarodinných opatření. V současné době je již v realizaci první z podpořených projektů, konkrétně příměstské tábory. Daří se tedy již konkrétně naplňovat nastavené cíle schválené strategie.</p> <p>V únoru 2018 byla v rámci programového rámce Program rozvoje venkova vyhlášena jedna výzva na podporu investic do zemědělských podniků a na založení nebo rozvoj nezemědělských činností, dále na podporu lesnické infrastruktury a lesnických technologií. Dále na červenec 2018 připravujeme vyhlášení druhé výzvy.</p> <p>V květnu 2018 byly schváleny tzv. interní postupy. V současné době tedy aktivně probíhá příprava výzvy na podporu bezpečnosti dopravy, infrastruktury pro vzdělávání, sociální bydlení a podporu prevence sociálně patologických jevů v programovém rámci Integrovaného regionálního operačního programu.</p> <p>Mimo tzv. evropské fondy se snažíme podporovat také spolkovou činnost v území naší působnosti, která je prozatím v současném programovém období operačními programy a Programem rozvoje venkova opomíjena. Grantový program na podporu malých projektů NNO realizujeme s podporou Plzeňského kraje.</p>
------------------------------	--

Horizontální principy

Horizontální principy

V rámci realizace SCCLD byly vyhlášeny výzvy a doposud podpořeny 3 projekty v programovém rámci OPZ a 11 projektů v programovém rámci PRV. Ve sledovaném období byla zahájena realizace jednoho z nich, přičemž dosud nebyla podána ZoR za 1. monitorovací období. Ve vztahu k tvorbě výzev jsou horizontální principy naplňovány v esmyslu průběžné aktualizace absorpční kapacity území na základě potřeb partnerů v území MAS. Na úrovni hodnocení projektů jsou horizontální principy naplňovány nediskriminačním a transparentním procesem hodnocení při vyrovnaném zapojení partnerů ve výběrovém a rozhodovacím orgánu MAS. První realizovaný projekt je zaměřen na prorodinná opatření v rámci OPZ (příměstské tábory) a přispěje k menší diskriminaci na trhu práce formou zajištění lepších pracovních podmínek rodičů.

Financování dle specifických cílů

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Prioritní osa	Investiční priorita	Specifický cíl
1	1.1.1. Zlepšení dopravní dostupnosti a obslužnosti	1.1. Vytvoření a udržování kvalitní cestní sítě	1.1. Vytvoření a udržování kvalitní cestní sítě - 06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
2	1.2.2. Zvýšení úrovně vzdělanosti	1.4. Zajištění kvalitního vybavení a infrastruktury pro vzdělávání	1.4. Zajištění kvalitního vybavení a infrastruktury pro vzdělávání- 06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
3	2.1.2. Šetrné využívání přírodního bohatství a zachování krajiny	2.2. Lesnická infrastruktura	2.2. Lesnická infrastruktura- 09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje
4	3.1.1. Podpora drobného, malého a středního podnikání	2.1. Investice do zemědělských podniků	2.1. Investice do zemědělských podniků- 09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje
5	2.1.2. Šetrné využívání přírodního bohatství a zachování krajiny	2.3. Lesnická technologie	2.3. Lesnická technologie- 09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje
6	2.1.2. Šetrné využívání přírodního bohatství a zachování krajiny	2.4. Pozemkové úpravy	2.4. Pozemkové úpravy- 09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje

7	3.1.1. Podpora drobného, malého a středního podnikání	2.5. Podpora investic na založení nebo rozvoj nezemědělských činností	2.5. Podpora investic na založení nebo rozvoj nezemědělských činností - 09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje
8	4.1.2. Posílení spolupráce na národní a mezinárodní úrovni	2.6. Činnosti spolupráce v rámci iniciativy LEADER	2.6. Činnosti spolupráce v rámci iniciativy LEADER-09.6.93.19.3.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Příprava a provádění činností spolupráce místních akčních skupin
9	1.2.1.Zkvalitnění sociálních služeb	3.1. Podpora sociálních a návazných služeb	3.1. Podpora sociálních a návazných služeb-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech
10	1.2.1.Zkvalitnění sociálních služeb	3.2. Prorodinná opatření	3.2. Prorodinná opatření-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech
11	1.2.1.Zkvalitnění sociálních služeb	1.2. Rozšíření sociálních služeb	1.2. Rozšíření sociálních služeb-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
12	1.2.1.Zkvalitnění sociálních služeb	1.3. Minimalizace socio-patologických jevů	1.3. Minimalizace socio-patologických jevů-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
13	2.1.2. Šetrné využívání přírodního bohatství a zachování krajiny	4.1. Nastavení systému péče o veřejná prostranství	4.1. Nastavení systému péče o veřejná prostranství-05.4.27.4.4	Operační program Životní prostředí	Ochrana a péče o přírodu a krajinu	Ochrana a obnova biologické rozmanitosti a půdy a podpora ekosystémových služeb, včetně prostřednictvím sítě Natura 2000 a ekologických infrastruktur	Zlepšit kvalitu prostředí v sídlech

Financování dle specifických cílů

Číslo řádku	Celkové způsobilé výdaje			Podpora			Příspěvek Unie		
	Plánovaný stav	Ve sledovaném období	Za celé období realizace	Plánovaný stav	Ve sledovaném období	Za celé období realizace	Plánovaný stav	Ve sledovaném období	Za celé období realizace
1	7 157 900,00	0,00	0,00	6 800 000,00	0,00	0,00	6 800 000,00	0,00	0,00
2	7 368 420,00	0,00	0,00	7 000 000,00	0,00	0,00	7 000 000,00	0,00	0,00
3	12 222 220,00	0,00	0,00	11 000 000,00	0,00	0,00	8 250 000,00	0,00	0,00
4	8 000 000,00	0,00	0,00	4 000 000,00	0,00	0,00	3 000 000,00	0,00	0,00
5	4 000 000,00	0,00	0,00	2 000 000,00	0,00	0,00	1 500 000,00	0,00	0,00
6	7 260 750,00	0,00	0,00	7 260 750,00	0,00	0,00	5 445 560,00	0,00	0,00
7	8 888 890,00	0,00	0,00	4 000 000,00	0,00	0,00	3 000 000,00	0,00	0,00
8	1 685 450,00	0,00	0,00	1 348 360,00	0,00	0,00	1 011 270,00	0,00	0,00
9	9 200 000,00	0,00	0,00	9 200 000,00	0,00	0,00	7 820 000,00	0,00	0,00
10	800 000,00	0,00	0,00	760 000,00	0,00	0,00	680 000,00	0,00	0,00
11	3 684 220,00	0,00	0,00	3 500 000,00	0,00	0,00	3 500 000,00	0,00	0,00
12	1 263 170,00	0,00	0,00	1 200 000,00	0,00	0,00	1 200 000,00	0,00	0,00
13	10 000 000,00	0,00	0,00	6 000 000,00	0,00	0,00	6 000 000,00	0,00	0,00

Financování dle specifických cílů

Číslo řádku	Národní veřejné zdroje (SR, SF)			Vlastní zdroje příjemce			Národní veřejné zdroje (kraj, obec, jiné)		
	Plánovaný stav	Ve sledovaném období	Za celé období realizace	Plánovaný stav	Ve sledovaném období	Za celé období realizace	Plánovaný stav	Ve sledovaném období	Za celé období realizace
1	0,00	0,00	0,00	357 900,00	0,00	0,00	357 900,00	0,00	0,00
2	0,00	0,00	0,00	368 420,00	0,00	0,00	368 420,00	0,00	0,00
3	2 750 000,00	0,00	0,00	1 222 220,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
4	1 000 000,00	0,00	0,00	4 000 000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
5	500 000,00	0,00	0,00	2 000 000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6	1 815 190,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
7	1 000 000,00	0,00	0,00	4 888 890,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
8	337 090,00	0,00	0,00	337 090,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
9	1 380 000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
10	80 000,00	0,00	0,00	40 000,00	0,00	0,00	40 000,00	0,00	0,00
11	0,00	0,00	0,00	184 220,00	0,00	0,00	184 220,00	0,00	0,00
12	0,00	0,00	0,00	63 170,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
13	0,00	0,00	0,00	4 000 000,00	0,00	0,00	4 000 000,00	0,00	0,00

Financování dle specifických cílů

Číslo řádku	Národní soukromé zdroje			Nezpůsobilé výdaje			Soukromé zdroje		
	Plánovaný stav	Ve sledovaném období	Za celé období realizace	Plánovaný stav	Ve sledovaném období	Za celé období realizace	Plánovaný stav	Ve sledovaném období	Za celé období realizace
1	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
3	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1 222 220,00	0,00	0,00
4	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	4 000 000,00	0,00	0,00
5	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	2 000 000,00	0,00	0,00
6	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
7	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	4 888 890,00	0,00	0,00
8	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	337 090,00	0,00	0,00
9	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
10	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
11	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
12	63 170,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
13	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

Indikátory

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Prioritní osa	Investiční priorita	Specifický cíl
1	1.1.1. Zlepšení dopravní dostupnosti a obslužnosti	1.1. Vytvoření a udržování kvalitní cestní sítě	1.1. Vytvoření a udržování kvalitní cestní sítě - 06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
2	1.1.1. Zlepšení dopravní dostupnosti a obslužnosti	1.1. Vytvoření a udržování kvalitní cestní sítě	1.1. Vytvoření a udržování kvalitní cestní sítě - 06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
3	1.1.1. Zlepšení dopravní dostupnosti a obslužnosti	1.1. Vytvoření a udržování kvalitní cestní sítě	1.1. Vytvoření a udržování kvalitní cestní sítě - 06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
4	1.1.1. Zlepšení dopravní dostupnosti a obslužnosti	1.1. Vytvoření a udržování kvalitní cestní sítě	1.1. Vytvoření a udržování kvalitní cestní sítě - 06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
5	1.2.1. Zkvalitnění sociálních služeb	1.2. Rozšíření sociálních služeb	1.2. Rozšíření sociálních služeb-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu

6	1.2.1.Zkvalitnění sociálních služeb	1.2. Rozšíření sociálních služeb	1.2. Rozšíření sociálních služeb-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
7	1.2.1.Zkvalitnění sociálních služeb	1.3. Minimalizace socio-patologických jevů	1.3. Minimalizace socio-patologických jevů-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
8	1.2.1.Zkvalitnění sociálních služeb	1.3. Minimalizace socio-patologických jevů	1.3. Minimalizace socio-patologických jevů-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
9	1.2.2. Zvýšení úrovně vzdělanosti	1.4. Zajištění kvalitního vybavení a infrastruktury pro vzdělávání	1.4. Zajištění kvalitního vybavení a infrastruktury pro vzdělávání-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
10	1.2.2. Zvýšení úrovně vzdělanosti	1.4. Zajištění kvalitního vybavení a infrastruktury pro vzdělávání	1.4. Zajištění kvalitního vybavení a infrastruktury pro vzdělávání-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
11	3.1.1. Podpora drobného, malého a středního podnikání	2.1. Investice do zemědělských podniků	2.1. Investice do zemědělských podniků-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje

12	3.1.1. Podpora drobného, malého a středního podnikání	2.1. Investice do zemědělských podniků	2.1. Investice do zemědělských podniků-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje
13	2.1.2. Šetrné využívání přírodního bohatství a zachování krajiny	2.2. Lesnická infrastruktura	2.2. Lesnická infrastruktura-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje
14	2.1.2. Šetrné využívání přírodního bohatství a zachování krajiny	2.2. Lesnická infrastruktura	2.2. Lesnická infrastruktura-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje
15	2.1.2. Šetrné využívání přírodního bohatství a zachování krajiny	2.3. Lesnická technologie	2.3. Lesnická technologie-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje
16	2.1.2. Šetrné využívání přírodního bohatství a zachování krajiny	2.3. Lesnická technologie	2.3. Lesnická technologie-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje
17	2.1.2. Šetrné využívání přírodního bohatství a zachování krajiny	2.4. Pozemkové úpravy	2.4. Pozemkové úpravy-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje
18	2.1.2. Šetrné využívání přírodního bohatství a zachování krajiny	2.4. Pozemkové úpravy	2.4. Pozemkové úpravy-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje

19	3.1.1. Podpora drobného, malého a středního podnikání	2.5. Podpora investic na založení nebo rozvoj nezemědělských činností	2.5. Podpora investic na založení nebo rozvoj nezemědělských činností - 09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje
20	3.1.1. Podpora drobného, malého a středního podnikání	2.5. Podpora investic na založení nebo rozvoj nezemědělských činností	2.5. Podpora investic na založení nebo rozvoj nezemědělských činností - 09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje
21	4.1.2. Posílení spolupráce na národní a mezinárodní úrovni	2.6. Činnosti spolupráce v rámci iniciativy LEADER	2.6. Činnosti spolupráce v rámci iniciativy LEADER- 09.6.93.19.3.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Příprava a provádění činností spolupráce místních akčních skupin
22	1.2.1.Zkvalitnění sociálních služeb	3.1. Podpora sociálních a návazných služeb	3.1. Podpora sociálních a návazných služeb- 03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech
23	1.2.1.Zkvalitnění sociálních služeb	3.1. Podpora sociálních a návazných služeb	3.1. Podpora sociálních a návazných služeb- 03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech
24	1.2.1.Zkvalitnění sociálních služeb	3.1. Podpora sociálních a návazných služeb	3.1. Podpora sociálních a návazných služeb- 03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech
25	1.2.1.Zkvalitnění sociálních služeb	3.1. Podpora sociálních a návazných služeb	3.1. Podpora sociálních a návazných služeb- 03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech

26	1.2.1.Zkvalitnění sociálních služeb	3.1. Podpora sociálních a návazných služeb	3.1. Podpora sociálních a návazných služeb-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech
27	1.2.1.Zkvalitnění sociálních služeb	3.1. Podpora sociálních a návazných služeb	3.1. Podpora sociálních a návazných služeb-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech
28	1.2.1.Zkvalitnění sociálních služeb	3.2. Prorodinná opatření	3.2. Prorodinná opatření-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech
29	1.2.1.Zkvalitnění sociálních služeb	3.2. Prorodinná opatření	3.2. Prorodinná opatření-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech
30	1.2.1.Zkvalitnění sociálních služeb	1.2. Rozšíření sociálních služeb	1.2. Rozšíření sociálních služeb-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
31	1.2.2. Zvýšení úrovně vzdělanosti	1.4. Zajištění kvalitního vybavení a infrastruktury pro vzdělávání	1.4. Zajištění kvalitního vybavení a infrastruktury pro vzdělávání-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
32	1.2.2. Zvýšení úrovně vzdělanosti	1.4. Zajištění kvalitního vybavení a infrastruktury pro vzdělávání	1.4. Zajištění kvalitního vybavení a infrastruktury pro vzdělávání-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu

33	1.2.2. Zvýšení úrovně vzdělanosti	1.4. Zajištění kvalitního vybavení a infrastruktury pro vzdělávání	1.4. Zajištění kvalitního vybavení a infrastruktury pro vzdělávání-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
34	1.2.1.Zkvalitnění sociálních služeb	3.1. Podpora sociálních a návazných služeb	3.1. Podpora sociálních a návazných služeb-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech
35	1.2.1.Zkvalitnění sociálních služeb	3.1. Podpora sociálních a návazných služeb	3.1. Podpora sociálních a návazných služeb-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech
36	1.2.1.Zkvalitnění sociálních služeb	3.1. Podpora sociálních a návazných služeb	3.1. Podpora sociálních a návazných služeb-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech
37	1.2.1.Zkvalitnění sociálních služeb	3.1. Podpora sociálních a návazných služeb	3.1. Podpora sociálních a návazných služeb-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech
38	1.2.1.Zkvalitnění sociálních služeb	3.1. Podpora sociálních a návazných služeb	3.1. Podpora sociálních a návazných služeb-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech
39	1.2.1.Zkvalitnění sociálních služeb	3.2. Prorodinná opatření	3.2. Prorodinná opatření-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech

40	1.2.1.Zkvalitnění sociálních služeb	3.2. Prorodinná opatření	3.2. Prorodinná opatření-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech
41	1.2.1.Zkvalitnění sociálních služeb	3.2. Prorodinná opatření	3.2. Prorodinná opatření-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech
42	1.2.1.Zkvalitnění sociálních služeb	3.2. Prorodinná opatření	3.2. Prorodinná opatření-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech
43	1.2.1.Zkvalitnění sociálních služeb	3.2. Prorodinná opatření	3.2. Prorodinná opatření-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech
44	2.1.2. Šetrné využívání přírodního bohatství a zachování krajiny	4.1. Nastavení systému péče o veřejná prostranství	4.1. Nastavení systému péče o veřejná prostranství-05.4.27.4.4	Operační program Životní prostředí	Ochrana a péče o přírodu a krajinu	Ochrana a obnova biologické rozmanitosti a půdy a podpora ekosystémových služeb, včetně prostřednictvím sítě Natura 2000 a ekologických infrastruktur	Zlepšit kvalitu prostředí v sídlech
45	2.1.2. Šetrné využívání přírodního bohatství a zachování krajiny	4.1. Nastavení systému péče o veřejná prostranství	4.1. Nastavení systému péče o veřejná prostranství-05.4.27.4.4	Operační program Životní prostředí	Ochrana a péče o přírodu a krajinu	Ochrana a obnova biologické rozmanitosti a půdy a podpora ekosystémových služeb, včetně prostřednictvím sítě Natura 2000 a ekologických infrastruktur	Zlepšit kvalitu prostředí v sídlech

Indikátory

Číslo řádku	Kód indikátoru	Název indikátoru	Výchozí hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závazek
1	75001	Počet realizací vedoucích ke zvýšení bezpečnosti v dopravě	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	2,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00

2	75120	Podíl veřejné osobní dopravy na celkových výkonech v osobní dopravě	30,00	31. 12. 2011 0:00:00	35,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
3	76100	Délka nově vybudovaných cyklostezek a cyklotras	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	0,80	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
4	76310	Podíl cyklistiky na přepravních výkonech	7,00	31. 12. 2011 0:00:00	10,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
5	55310	Nárůst kapacity sociálních bytů	102,00	1. 1. 2013 0:00:00	116,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
6	55301	Počet podpořených bytů pro sociální bydlení	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	7,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
7	67510	Kapacita služeb a sociální práce	0,00	1. 1. 2013 0:00:00	20,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
8	55401	Počet podpořených zázemí pro služby a sociální práci	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	1,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
9	50030	Podíl osob předčasně opouštějících vzdělávací systém	5,40	31. 12. 2013 0:00:00	5,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
10	50000	Počet podpořených vzdělávacích zařízení	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	3,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
11	93701	Počet podpořených zemědělských podniků/příjemců (O.4)	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	6,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
12	94800	Pracovní místa vytvořená v rámci podpořených projektů (Leader) (R.24/T.23)	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	3,00	31. 12. 2022 0:00:00	0,00
13	93701	Počet podpořených zemědělských podniků/příjemců (O.4)	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	6,00	31. 12. 2022 0:00:00	0,00
14	94302	Celková délka lesních cest	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	8,00	31. 12. 2022 0:00:00	0,00
15	93701	Počet podpořených zemědělských podniků/příjemců (O.4)	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	1,00	31. 12. 2022 0:00:00	0,00
16	94800	Pracovní místa vytvořená v rámci podpořených projektů (Leader) (R.24/T.23)	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	1,00	31. 12. 2022 0:00:00	0,00
17	93701	Počet podpořených zemědělských podniků/příjemců (O.4)	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	6,00	31. 12. 2022 0:00:00	0,00
18	94301	Celková délka cest zajišťujících zpřístupnění pozemků, zvýšení prostupnosti krajiny a její diverzifikaci	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	2,00	31. 12. 2022 0:00:00	0,00
19	93701	Počet podpořených zemědělských podniků/příjemců (O.4)	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	6,00	31. 12. 2022 0:00:00	0,00
20	94800	Pracovní místa vytvořená v rámci podpořených projektů (Leader) (R.24/T.23)	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	1,00	31. 12. 2022 0:00:00	0,00
21	92501	Celkové veřejné výdaje (O.1)	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	49 851,00	31. 12. 2022 0:00:00	0,00
22	55102	Počet podpořených komunitních center	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	2,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
23	67001	Kapacita podpořených služeb	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	45,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
24	67010	Využívání podpořených služeb	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	100,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
25	60000	Celkový počet účastníků	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	90,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00

26	67310	Bývalí účastníci projektů, u nichž intervence formou sociální práce naplnila svůj účel	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	25,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
27	67315	Bývalí účastníci projektů v oblasti sociálních služeb, u nichž služba naplnila svůj účel	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	10,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
28	60000	Celkový počet účastníků	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	50,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
29	50001	Kapacita podporovaných zařízení péče o děti nebo vzdělávacích zařízení	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	40,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
30	55320	Průměrný počet osob využívající sociální bydlení	70,00	1. 1. 2013 0:00:00	81,20	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
31	50020	Podíl tříletých dětí umístěných v předškolním zařízení	77,30	31. 12. 2013 0:00:00	90,50	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
32	50001	Kapacita podporovaných zařízení péče o děti nebo vzdělávacích zařízení	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	60,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
33	50120	Počet osob využívající zařízení péče o děti do 3 let	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	15,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
34	67401	Nové nebo inovované sociální služby týkající se bydlení	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	1,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
35	80500	Počet napsaných a zveřejněných analytických a strategických dokumentů (vč. evaluačních)	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	1,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
36	62000	Počet projektů, které zcela nebo zčásti provádějí sociální partneři nebo nevládní organizace	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	7,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
37	62700	účastníci zaměstnaní po ukončení své účasti, včetně OSVČ	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	2,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
38	62800	Znevýhodnění účastníci, kteří po ukončení své účasti hledají zaměstnání, jsou v procesu vzdělávání/ odborné přípravy, rozšiřují si kvalifikaci nebo jsou zaměstnaní, a to i OSVČ**	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	1,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
39	50105	Počet zaměstnavatelů, kteří podporují flexibilní formy práce	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	1,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
40	50130	Počet osob pracujících v rámci flexibilních forem práce	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	1,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
41	62700	účastníci zaměstnaní po ukončení své účasti, včetně OSVČ	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	3,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
42	62800	Znevýhodnění účastníci, kteří po ukončení své účasti hledají zaměstnání, jsou v procesu vzdělávání/ odborné přípravy, rozšiřují si kvalifikaci nebo jsou zaměstnaní, a to i OSVČ**	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	2,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00

43	62900	účastníci zaměstnaní 6 měsíců po ukončení své účasti, včetně OSVČ	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	1,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
44	46500	Plocha stanovišť, která jsou podporována s cílem zlepšit jejich stav zachování		1. 1. 2014 0:00:00	3,00	31. 12. 2023 0:00:00	3,00
45	45412	Počet ploch a prvků sídelní zeleně s posílenou ekostabilizační funkcí	0,00	30. 5. 2018 0:00:00	5,00	31. 12. 2023 0:00:00	5,00

Indikátory							
Číslo řádku	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
1					0,00	Výstup	Realizace
2			31. 12. 2016 0:00:00	31,00	20,00	Výsledek	%
3					0,00	Výstup	km
4			31. 12. 2016 0:00:00	7,00	0,00	Výsledek	%
5					728,57	Výsledek	Lůžka
6					0,00	Výstup	Bytové jednotky
7	8. 8. 2017 14:52:16		31. 12. 2014 0:00:00	1 121,00	5 605,00	Výsledek	Klienti
8					0,00	Výstup	Zázemí
9		1,30	31. 12. 2016 0:00:00	6,80	-350,00	Výsledek	%
10					0,00	Výstup	Zařízení
11	8. 8. 2017 14:52:16		30. 6. 2018 0:00:00	0,00	0,00	Výstup	Podniky
12			30. 6. 2018 0:00:00	0,00	0,00	Výsledek	FTE
13	8. 8. 2017 14:52:16		30. 6. 2018 0:00:00	0,00	0,00	Výstup	Podniky
14			30. 6. 2018 0:00:00	0,00	0,00	Výsledek	km
15	8. 8. 2017 14:52:16		30. 6. 2018 0:00:00	0,00	0,00	Výstup	Podniky
16			30. 6. 2018 0:00:00	0,00	0,00	Výsledek	FTE
17	8. 8. 2017 14:52:16		30. 6. 2018 0:00:00	0,00	0,00	Výstup	Podniky
18			30. 6. 2018 0:00:00	0,00	0,00	Výsledek	km
19	8. 8. 2017 14:52:16		30. 6. 2018 0:00:00	0,00	0,00	Výstup	Podniky
20			30. 6. 2018 0:00:00	0,00	0,00	Výsledek	FTE
21			30. 6. 2018 0:00:00	0,00	0,00	Výstup	EUR
22					0,00	Výstup	Zařízení
23					0,00	Výstup	Místa
24					0,00	Výsledek	Osoby
25					0,00	Výstup	Osoby
26					0,00	Výsledek	Osoby
27					0,00	Výsledek	Osoby
28					0,00	Výstup	Osoby
29					0,00	Výstup	Osoby

30				1 388,00	625,00	Výsledek	Osoby/rok
31			31. 12. 2016 0:00:00	84,10	51,52	Výsledek	%
32					0,00	Výstup	Osoby
33					0,00	Výsledek	Osoby
34					0,00	Výstup	Služby
35					0,00	Výstup	Dokumenty
36	8. 8. 2017 14:52:16		30. 6. 2018 21:34:56	1,00	642,86	Výstup	Projekty
37					0,00	Výsledek	Osoby
38					0,00	Výsledek	Osoby
39					0,00	Výstup	Podniky
40					0,00	Výsledek	Osoby
41					0,00	Výsledek	Osoby
42					0,00	Výsledek	Osoby
43					0,00	Výsledek	Osoby
44						Výstup	ha
45						Výsledek	Lokality

Přiložené dokumenty									
Číslo řádku	Pořadí	Název dokumentu	Příloha	Doložený soubor	Druh dokumentu	Typ dokumentu	Osoba, která soubor zadala do MS2014+	Datum vložení	Verze dokumentu
1	2	Čestné prohlášení o pravdivosti údajů	https://msiu.mssf.cz/Document.aspx?docID=VU1T UHJpbG9oe VVNWklOOz UyNjEzODc2 MTtQcmlsb2 hhRE1TO0Zh bHNI	ANO	Přílohy zprávy o plnění integrované strategie	Implementační / realizační 1	HAVTOM	20. 7. 2018 11:57:26	1
2	1	Zprava o plneni ISgCLLD_16_01_033_02	https://msiu.mssf.cz/Document.aspx?docID=VU1T UHJpbG9oe VVNWklOOz UyNjEzODE5 NztQcmlsb2 hhRE1TO0Zh bHNI	ANO	Přílohy zprávy o plnění integrované strategie	Implementační / realizační 1	HAVTOM	20. 7. 2018 11:58:26	1

3	3	Čestné prohlášení - oprava	https://msiu.mssf.cz/Document.aspx?docID=VU1T UHJpbG9oe VVNWklOOz YxMTQ3MjA 1MTtQcmlsb 2hhRE1TO0Z hbHNI	ANO	Přílohy zprávy o plnění integrované strategie	Implementační / realizační 1	HAVTOM	14. 11. 2018 11:03:30	1
4	4	Oprava Zprávy o plnění ISg	https://msiu.mssf.cz/Document.aspx?docID=VU1T UHJpbG9oe VVNWklOOz YxMTQ3Mj MxNjtQcmls b2hhRE1TO0 ZhbHNI	ANO	Přílohy zprávy o plnění integrované strategie	Implementační / realizační 1	HAVTOM	14. 11. 2018 11:04:32	1